

437

FPL's response to OPC's Fifth Request for Production
of Documents Nos. 91, 93-94.

(including attachments for Nos. 91, 93-94)

QUESTION:

Provide workpapers and Excel files for each error and error correction that FPL identifies in its application. Please update this response as additional errors and error corrections are identified by the Company

RESPONSE:

FPL filed a Notice of Identified Adjustments (“NOIA”) in this docket on May 7, 2021, and served same on Staff and all Intervenors. FPL will provide additional NOIAs, if any, as they become available. Errata will similarly be submitted to the Commission Clerk and served on Staff and Intervenors as they become available.

Please see responsive documents provided in relation to the NOIA filed on May 7, 2021.

FPL's Response to OPC's 5th Request for Production of Documents, No. 91, Bates Nos. 046000-046990 is confidential
in its entirety

QUESTION:

Please provide all documents relating to your request for, and the receipt of, approval, permission, cooperation or support by each government or business entity whose approval, permission, cooperation or support was, has been or will be essential and necessary for siting, permitting, construction and commercial operation of the NFRC.

RESPONSE:

Pursuant to an agreement with OPC limiting FPL's initial response to this request, please see documents provided with this response.

QUESTION:

For each entity identified in Interrogatory 166, please provide all correspondence with (both to and from) such entity relating to and documenting any approval, permission, cooperation or support sought or received, and the conditions applicable thereto.

RESPONSE:

Pursuant to an agreement with OPC limiting FPL's initial response to this request, please see documents provided with this response.